
 

 

                                                                                           

Szczecin, 20.02.2023 r. 

Znak sprawy: WZZ-ZO.02-178-02/23.  

 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 
 

Dotyczy: zapytania ofertowego pn.: „Dostawa tonerów i wkładów atramentowych do drukarek i faksów 
dla SP ZOZ MSWiA w Szczecinie”. 

 

Nr postępowania: 2/2023. 
 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że od Wykonawców wpłynęły 
pytania do Zapytania ofertowego o następującej treści: 

 

Pytanie nr 1  
W postępowaniu przetargowym WZZ-ZO.02-172-02/23 Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na materiały 

równoważne i w tym celu wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia w ofercie Raportów z testów lub innych 
dokumentów potwierdzających wydajność oferowanych tonerów i wkładów atramentowych obliczoną w oparciu  

o standardy wskazane w normach: 
- ISO/IEC 19752 (dla tonerów drukarek monochromatycznych), 

- ISO/IEC 19798 (dla tonerów drukarek kolorowych), 

- ISO/IEC 24712 (dla wkładów drukarek atramentowych); 
naszym zdaniem są to wymogi zbyt ogólne i w celu otrzymania produktów wysokiej jakości i niezawodności wnosimy 

o dostarczenie przez wykonawcę: 
1.1 Raportów z testów wydajności, wystawione przez jednostkę oceniającą zgodność, która posiada akredytację 

wystawioną przez PCA, pod kątem spełnienia normy. 

1.2 Aktualne certyfikaty ISO 9001 i ISO 14001 (lub równoważne) producenta oferowanych produktów 
równoważnych w zakresie handlu i dystrybucji oraz projektowania i produkcji. 

1.3 Deklarację producenta IT Eco Declaration zgodną ze standardem ECMA-370 Annex B1 (lub równoważne) do 
produktów równoważnych stosowanych w urządzeniach, w których producenci posiadają IT Eco Declaration (HP, 

Brother, Lexmark i Samsung). 

1.4 Karty charakterystyki bezpieczeństwa MSDS (lub równoważne) materiałów eksploatacyjnych równoważnych 
przygotowane zgodnie z rozporządzeniem Komisji Europejskiej w sprawie rejestracji, oceny, udzielania zezwoleń  

i stosowanych ograniczeń w zakresie chemikaliów (REACH). 
Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający informuje, że nie modyfikuje dokumentacji w powyższym zakresie. 
 

Pytanie nr 2  

Zwracam się z prośbą o weryfikację pozycji 16 oraz 25 w kolumnie "nazwa producenta urządzenia". W pozycji nr 
16 podana jest nieprawidłowa nazwa modelu urządzenia, w pozycji 25 nazwa urządzenia została zamieniona 

miejscami w tabeli z nazwą urządzenia. Pozycja 35 w oryginale występuje o maksymalnej wydajności tonera 2500 
stron a Zamawiający żąda tonera o wydajności 5000 stron. 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający modyfikuje Szczegółową ofertę cenową, stanowiącą załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego w poz. 
16, 25 oraz 35.  

 
Zamawiający informuje, że udostępnia zmodyfikowaną Szczegółową ofertę cenową, stanowiącą załącznik nr 2 do 

Zapytania ofertowego na stronie internetowej prowadzonego postępowania: 



 

https://bip.spzozmswia.szczecin.pl/spz/zamowienia-publiczne/zamowienia-publiczne-po-3/dosta/14068,22023-

Dostawa-tonerow-i-wkladow-atramentowych-do-drukarek-i-faksow-dla-SP-ZOZ-MS.html 

 
Jednocześnie Zamawiający modyfikuje Rozdział II Zapytania ofertowego, który otrzymuje następujące brzmienie:  

 

„II. Wykaz dokumentów lub oświadczeń, jakie mają dostarczyć Wykonawcy w celu oceny spełniania 

warunków udziału w postępowaniu oraz dokumentów opisujących przedmiot zamówienia. 

1) wypełniony formularz oferty cenowej – w formie Załącznika nr 1 do Zapytania ofertowego; 
2) wypełnione oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia  – w formie Załącznika nr 4 do Zapytania 

ofertowego; 
3) wypełnione oświadczenie Wykonawcy dot. produktów oferowanych w jego ofercie przetargowej – 

w formie Załącznika nr 5 do Zapytania ofertowego; 

4) szczegółowy opis oferowanych produktów wraz z podaniem dokładnej charakterystyki materiałów oraz sprzętu 
potwierdzającej, że zaoferowane produkty są zgodne z opisem przedmiotu zamówienia, a także nazwy 

producenta, nazwy produktu lub jego numeru katalogowego, tak aby możliwa była jego identyfikacja. Do oferty 
należy dołączyć katalog lub foldery oferowanych produktów. W przypadku, gdy oryginalny katalog (folder) 

producenta jest napisany w innym języku niż język polski, Wykonawca winien dołączyć do swojej oferty 
tłumaczenie folderu oferowanego produktu; 

5) raporty z testów lub inne dokumenty potwierdzające wydajność oferowanych produktów w oparciu o standardy 

wskazane w normach: 

− ISO/IEC 19752 (dla tonerów drukarek monochromatycznych), 

− ISO/IEC 19798 (dla tonerów drukarek kolorowych), 

− ISO/IEC 24712 (dla wkładów drukarek atramentowych); 
6) dokument dopuszczający Wykonawcę do obrotu prawnego – tj. aktualny odpis z właściwego rejestru lub  

z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do 
rejestru lub ewidencji, wystawionego nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania wniosków 

o dopuszczenie do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo składania ofert; 

7) wypełnioną szczegółową ofertę cenową – w formie Załącznika nr 2 do Zapytania ofertowego.” 
 

Jednocześnie Zamawiający wyznacza nowy, następujący termin składania ofert: 
- 23.02.2023 r., do godz. 12:00. 

 

 

 

 Dyrektor 

SP ZOZ MSWIA w Szczecinie 

      dr Elżbieta Kasprzak     
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